ANY

Hemen [Rreay I-II\Ezlﬁlﬂ' Mo Afa, yeaen

HAoiuN - 4
2w : 10 (ax : 2019-20)

13 scls R : dikia (MATHS) 5432 : 80

YA

A (1) S ua $30ram O, sals Qsel vuden 8,
(2) A M2 g4 39 sl Rewst A, B, C v1 DHi adqide ),
(3) MA 3l gy 2is Ay AR sald B,
(4) ¥32 wouy cuf Ai4(A €1, 221l 3vyaq) sandl 2wl

(5) al Rewsqqy Wl @via A3 s3al, wai ogest FHUL Q.
(6) 3¢54d2- Buala s2q) 4.

A I

10.

11.

——

. : [Qeuai-A
AU YFA et 2001z (wan o, 1 o) 1 6) (ﬁa\;ﬂ 192)
AAu Q- wRi 8 3 wiz) g orudl : SR

A5 WRURMI 81 oyas) 8, Fuisll 254 91537 i, As ol €lu, A 158024 €lu waqy A8y

[16]

5L 14 it A5+l 2oyqey i— O GARUL (Y DI ) ?

HAs R aHls20 S BIRTENEY Q ol slu ¢9..

o A iz A6l 5, =n’+dn elddla,=2n+5 -

% cos A+cos* d=1 dl sin® A+sin® 4 =1.

([t 2] A A Q14 wlou Rseu waie 53, | i

M5t Rl ey s W4dl avid 20048 11 aefad 92 3 2ugltii). ..

(A) ettt @olsi a0 Ad Qada . . - (B) @l R (e alZ3d)) 42 Sl 6.
(C) qall Gedallai2i) w2 A 6. (D) qoifl AR YR 3t 6.

Batd o1yl 52 +ax+b g A Yt 0 814 2 Y 4y 4ot Sy i) A, o

(A) Y21 ug el 27 w3 ug w9 6. - (B) ¥Ru ug 18l 2 2130n yg 4oy 6. |
(C) 2wt ue €l 43 uig 2134 ys 1y &. (D) g2u ue &0 u3 uig 21u v 4 .,

-~

HUSY q2eU-l] deuqe 8.

@1 B)5 i e iy (D)o
HA220149% 2x 4y 320 22 6x+3y=9 - -

(A) 214 G3e £3. (B) ol G3a ¢3. . (C) 2syar Gie w2, (D) 2tvici G3et ¢9.
[turt 203 1A A yoret vanell oo yal, B WA e =

W2x+3y=7 % 3x+2y=3 ¥4l x—y= ' &.

(13

P(—3, 2) uidl Y - 218 R £l o) doiE M . M 1

sin*@—cos* @
3N &-cos & _
sin? @—cos? &

12, 3 A4 Biorurquen 25 agit & 2428 224 ya) R 60° ) gl¥, ) 6 Sl oyl &y




14.
15.
16.

17
18.

19.
20.

20.
21.
21.

" 23.

23.
24.

25.
26.

- 26.

D ALsd, AGE 3 2EIAL FaAL 20,

s g3t RResicl coud 4 A4 . A Lilaesiel agosi? 2ier w22 2l 11 g&[l wa dl A8 324

A~sa g Sc w7
& a3+t GRS g vl Buoyatel 40NnR 2:3 6, ) A¥etl dotsan-g) ol 32l 4td 7
[t A SRE RN . o{Aett welBdt el et sl Al 2ouarl 3ol 49 7 (el 4 wqag)

s Qe dtet, 4R 24 W) 2134 A8 401 SE1L ESLED. Fleiet At AL 4212 215 €4 Aeunidl €elz9s

21d yHe 5269, ALl wNE $3¢ £3) Yl 8y Al deiadl deefl 7

[Qoua1-B

QA Al 2ddl 5380 oot 2uul. (U .17 @l 26) (Mcdsru 2 ) [20]

yEetsl e1ot-1(AA) Gualor 5314052 41 1257611 9. 4L L. ulk).
AHAN: Tx1Ix13+13H T x 6x5x 4 x3x 2 x 1 + 52 [Qeuwy vl .

Rt (g el P(x)=3x +7x+4 wfL Yralleid AN 2 YRR yr2id et 4212 AL

Al YIu aH1$YoHA k Al 56 34 e G5 1 HA 7

3x+y= o o

(2 —1)x+(k—1)p =2k +1 |
 ama |

QAL [Baa wHls204°4-1) G3et 2uea-dl Q294 :

J2x+-3y =0, Px—~By=0." '

; 1+sec:67—tan€_ l1-siné#

Aileict 530 =—
"1+secfd+tand  cosé
YA 7
. cotd—cosA cosecA—1 T T
eu[?»td 530 : = _ 2.

cotA+cosA cosecA+1

AABC i /B 5[8%’:} g9, of tand= \/— 814 il sin AcosC+cosAsmC o Heu ldl.

2 adu iAlg ABC l eugil BC, CA, AB wgs# D,E,F % ew}'ap qgazrﬂ [Bnrqm 2154 5,9{

BD=8,DC=6 &4 dl AB 1 AC alHl.
UL
[0 ABCD -l 434 o1zl 25 ag 2udl 8. 24l 522} AB+CD = AD+BC

i
|
!
|

A% auoui 4291-10+1130 [Qeuell212) 2ulRic-1100 Y- liﬁ"tq?t’it nade ye 1A slesHi il 3.

[azuall» adeu J's’l'ﬂ wey s 94l

qadd 49t (x 10 120 1361 40] 50| s6 60| 70| 72| so| 88 |92 | 95
Y] i | 7

Reeli-flava (f)|1 |1 |3 [4]3 [2 |4 a 1|12 |3 |1

8 Q] ouggauou axouy Bisla du Akl

it qoili) 22 4) 365 &y 2l A 535 4wt yals Hvail alk).
| YAl | | |

2x? +hx+3=0 112 oflor i ML €ld dl ko e Al

ﬁ
|
!
i
|
!
t

F
{ -
]

() e g
o) E:



29.

31.

32.

33.

34,

([Qeuar-c
A sl seu s oAl 591 araiet s, (M2 41,27 ¥l 34) (ud s+ 3 gyn) [24]
& S WETMIA) ARSI 25" 4 3y -] 6D A il 225 g UED 2 4 D1 ) cf) ollow azgua’l 20040,

3 . . .
B TR RS TN EEE) 03 Scttsni A ig) 1@ a3 6. Wet ey -t 24 oraar 42 el HRAAY 0]

SRALV0 Sttt Aol A1 A 6. 0 1 G121 209 1) erdy sy wuny o)),
AQ 25+ el a7 a3 Reuyy w9 ?
A
s ol [Qenell>) ary ygyw w?@ 5241 412 -] »ig2 wA elR 94t Adalg [QU 6. 2g 144]
$UY 5 1S QR0 M5 Qe A 3 Wesi] o €y deal gé aiad. srver adl3 20-1 4 [Rou;
1 ge, YRG-11 A Qeu2 ga 34 g Edesaz X1 ggé[l . £35 Ql2ori 181 et 6, i Qe
gL seatl 98y AUddR 29 ? Ve

.\

aaoug'qgwem sls [AAlg ) (3, 0), (4,5), (=1, 4) 2t (-2, 1) e, dl A A=1s 21)4).
25 Ul 4191-10+11 30 (Qenellon) > 2ufBiq1 100 A8t =z Hde Yo A1 siesyi »ulai 6 -

qade st (x,) 10 [20 [ 36| 40 50| s6| 60| 70| 72 | 80 | 88| 92| 95

Reuella-avu (F)|1 01 |3 |4 |3 |2 lalalr |1 213 |4

24 3l siges 4.
T

2 {14 214 a-ugl?i Rct2ei-d neee 28,5 4l x 21 y i yedd aln). ga a-ug[r‘z 60 e,o
a3 vidaue 0-10 |- 1020 | .20-30 3040 40-50 50-60 §C-t
219l 5 x 20 15 [y 5 60

Alia 521 3 agu-ll sz Biguid] agan el3en A s q231] 1190 2] eueﬂ%zﬂ& 3z Asa
2u1uis Q2+l worl 2 50{]91 Y25 S14 €3,

25241 O Zrauon ag-iL 6l et AB -l CD 4R2YR acwv 24 iyt qgoz-u HIH OD €. % 04 =7
A4l €l al ealda Foll uaf A=sa A6,

2 glaui salen ung eussini 1usiRiell o cugplell 20500es 514l 415 assietl Al ot . A
U2l G 10 A3 ela 21wl B 3.5 A1 Qu al -yl get YBs ik,

4.2 Q) Gy fug-ﬂ ozlc-w-% 2oudflnl 6 A+ B 1ousi2 azyug JUUlRet 54 21Q €.
5124 QLS 24




35.

35.

36.

37.

38.

39

39.

|
(Qeua-D ;
AL e Mo 3 aiadl 59 aaist s, (1o .35 ol 39) (Ml st 4 2R [20] ‘_
8 ] doUESl 3WNS AB ER). A A 3w cteSa Al iortan] A5 ada €12, B e g S Al [Btwqtﬂ ‘
aq@ €10, N agn oflon agor-t dewmiell 2uelsl €12 caut yeL cvil,
UL
4 331 241 3 0 cdons-l (s6f Raru-l) sugaian siefe Brala] 22 521, ued wu Gisladl w!z’dﬂ

3N d wt@;w?ell = ol -1t 520, HEL v,

iy Qv udal uesmzzfr(l G2 w51+l Gr2ell Aeoell sl e avl uedl udacu -l G12 2si-l @’i?‘ﬂ
Qo] 49l ctl Y3aueie » z»tﬁfjtr[l Qi GHR 3edl ug ?

21580 122 yelon #iol-{l e ol A Gleud‘vu &) 2oy [AR)eior RRAHI . Hiol = a2 bucla _Me»b*
[Eig el oi et 2lartt GRS HUY 60° -w-% 30" w9 B, dl 635 doi-l Qs Al4) axL oin 2110{:3
[Raaloig el »iaz ulkl.

215 Wyd Yldiil Wi 10 ¥R euaard] :w-%z Hl2r GI4l A5 +aus12 2i517 »igzl 20 Al czuetqw{la-'l&

YIESY g1l 215 18R A8 A3 9. A WSy wdlfﬂuqte 3 km /b fl 53 addl €14 89, ol 3eeu AHAHI etfl
wellell yel Ad ety oel ?

AHFUAG YA UL vl 24 Aot 52).
war

ABC ¥l /C $1ev8l & 1 D 2»1-% E wgﬂ A+l 61yl CA 21 CB Y2+ [3t§2rﬂ &, llbid 523,
AE*+BD* = AB* + DE*.

R  PRRR®




(12)

(13)
(14)

(15)

(16)

(1)

(2)
3)
(4)

S

(6)
)

(8)
(9)
(10)

(11)

(12)
(13)
(14)
(15)
(16)

(1)
(2)

(3)
4

(D)
sirid
(-3.2)

3

AlY

(17)

(8 -

(19) —% w&%
(20) k=2

(25) 6.5

344719 3-419
(26) ST —
OR (26) 8

(27) —% R ING)

(28) ocuasN=x-2 A4 =3

w3 D

(37) —

(38) 33.62
(39) _
OR (39) —

. o 12426
17 — (30) a=-3, Qlaue= ;[3_9»15&
(18) 196 (31) x=9,y=15
(19) cudsa=x-2, du=3 OR (31) f =20

(20) k=0,

OR(20) k=6

(21) —i-
(22). o B

_ 67
OR (22) ek

' (23) 15 OR 3

(24) 55

(25) 12cm PPN
36 +04 360k

(26). BN o) 2\/5

OR (26) (a+b)’, (a—b)’
1

(28) 1,2

(29) »°

OR (29) 10

—

(32) —

(33)(22528_768J§] 250"

=
(34) 163.86 cnt’

OR (34) 2.74cm

(35) 2.9 447

(36) 2500 3 21130 3.
@7)  3(V3+1)m

(38) 782% m?

(39) —

OR (39) —

(29) 128
OR (29) 234

(30) 24 ). Asu

(31) 52 ;
R




5 (B) OR (20) x=0, =0 32) _
@ (1) (1) _ g 2
7) (D) (33) 66.5 cm
(3) o OR(21) _ (34)  374cm’
( (D) (22) OR (34) 2.74 cm
@ - (23) 15 w13 (35) __
(19 (0.2) OR(23) _ (36) 50,20
(1) 1 (24) 593 (37) 203 m, 20 m, 60 m
(12)  +33 (25) 43 (38) 100 Al
(13) 462 (26) 13 2 14 (39) _
(14) 4.9 OR (26) % =+2./6 OR (39) __
364 | :
(19 355 (27)  2x-1
i ' A :
(16) 3 -(28) 15 225
1 we (17) " auat 6, @aut 360 - (29) 525
(2 uwg - - (18) 625 3 OR (29) 126 E
s _ ‘ bl S " e ' 5 _E) 0 _l)
@) uwg - "(19). .x=85“,’.‘y=575 ik - (30) 3% 73)
(4 g o OR (19) 99244 8] | (31). 146.75
5) (C) . (20)  k=(4x*-45x+3) OR (31) 0.099 ppm
® (D) - @) sind=gncoss=2l (3 2 -
) 256
7 (4) (22) o . (33) N
8 (C) OR (22) 22 (34) 10
(9) 50 | (23) -gr : OR (34) 220 mm®
(10) 12 . OR(23) 35 (35 __
(1) 10 - (24) 2. OR(35) 4.5
(12)  120° (25) 10 leR (36) 400,30
(13) Ly (26) 28,12 . - B3 i9Bm
0 | 1 1 - -
(4) 2274+ 221 OR 277(h+1) OR(26) 3 1 3 Sl
| g | |
- ¥ | V3B |
(1) @8 oo OR (39)
\\ . l .I® =




